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економічного розвитку безпека, особливо в країнах, що розвиваються. Для 
оцінити таку політику він пропонує по-новому підходимо, оцінюючи їх на 
підставі того, що вони має запропонувати сильну перспективу зменшення 
економічна незахищеність найбільш незахищених груп населення в країні 
суспільство і зовсім не нав'язує контролю і "несвобода" від передбачуваних 
бенефіціарів.  

Проведений МОП аналіз дозволяє зробити висновок про те, що системи 
соціального забезпечення не підходять для реагування на нові форми 
системного ризику і невизначеність, що характеризує формується глобальну 
економічна система . Відповідно, урядам і міжнародним установам слід: 
заохочувати універсалістські, засновані на правах схеми, які забезпечити 
людям базову економічну безпеку, а не навпаки ніж вдаватися до вибіркових, 
середньо-перевірених схем. 
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КОРУПЦІЯ ТА ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ  
 

«Економічна безпека»  обумовлена потребою захисту будь-якої системи 
пов‘язаною з економічною діяльністю за мету має реалізацію економічних 
інтересів . Однією  з найбільших загроз економічній безпеці полягає в 
процесі поширення корупційних схем у системі державного управління та 
контролю над наявними в державі ресурсами .Сучасного визначення термін 
«корупція» набув у міжнародних документах. Так, у резолюції «Практичні 
методи боротьби з корупцією», підготовленій секретаріатом VII Конгресу 
ООН, у розділі «Корупція в державному управлінні» відзначається, що 
проблеми корупції в державній адміністрації мають загальний характер і їх 
згубний вплив відчувається у всьому світі [1]. Як зазначає М.І. Мельник, 
корупція -  це явище динамічне : вона змінюється, реагує на зміни й 
пристосовується до них. Виявити корупцію досить важко, особливо якщо 
зосередити увагу лише на якомусь одному показнику. Тоді можна не побачити 
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важливі чи суперечливі зміни в інших показниках. Необхідно проводити 
комплексний аналіз різноманітних аспектів корупції. Це є більш доцільним 
для того, щоб розуміти, як змінюється характер корупції [2, с. 400]. 

Великий зв'язок між корупцією та економічною безпекою проявляється 
через  негативні  наслідки  економічного розвитку, які і теперішніх умовах 
мають надзвичайно руйнівний характер  для економіки нашої  країни. 
Одними з основних  з наслідків корупції є саме :  

1. Розширення тіньової економіки , що являється одним із основних 
проблем економічного розвитку . Негативні наслідки цих  тіньових процесів в 
економіці є достатньо зрозумілими  та не потребують додаткового доведення.

2. Другою проблемою є порушення  конкурентних механізмів ринку. 
Конкуренція як запорука економічного розвитку держави можлива лише за 
умови прозорості діяльності ринкових агентів

3.  Також однією з проблем є поява неефективних приватних влас-
ників. Під час приватизації  власниками засобів виробництва стають саме ті 
особи, які отримали відповідні права власності через якісь  корупційні махі-
нації. Саме ці так звані власники мають за мету швидке збагачення й не при-
діляють належної уваги розвитку виробничих потужностей, внаслідок чого 
відбувається швидке зношення основних фондів.

4. Також можна виділити ,ще одну із важливих проблем це – підви-
щення цін за соціальні послуги, що надаються державою. Корупція як само-
стійна система вимагає постійного фінансового утримання.

5. Неефективність перерозподілу і використання бюджетних коштів.  
Як універсальний фонд накопичення, бюджет країни часто заповнюється та-
ким чином, що важко контролювати фінансові потоки і перенаправляти їх у 
тіньовий сектор.  Замість цього, під час перерозподілу бюджетних витрат, ко-
рупційні схеми розробляються настільки «ефективно», наскільки це можливо.  
Основним механізмом незаконного збагачення є державні закупівлі, при яких 
реальна вартість товарів і послуг, що споживаються державою, майже завжди 
завищена.  З метою економічної безпеки незаконне виведення фінансових ре-
сурсів з легального обороту є надзвичайно великою проблемою, оскільки такі 
доходи частково легального характеру є фінансуванням тіньового сектора.  
Крім того, надмірне завищення вартості державних закупівель призводить до 
невиправданого зростання державних витрат і виникнення дефіциту бюдже-
ту.

Окремо можна виділити ще такі негативні наслідки корупційних 
проявів   : 

–  втрата національного іміджу держави загалом;
 – погіршення основних чинників таких як : політичних, економічних, 

соціальних і правових позицій на світовій арені;
 –міжнародна ізоляція від світового ринку; 
–  Не охоче бажання  прийняття України в одних із престижних світо-

вих організацій ;
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 –  Ще одним критерієм можна назвати , підрив економічної системи 
нашої  держави в цілому;

– Тінізація економіки;
–  Погіршення якості надання  послуг та недобросовісна та не чесна  

економічна конкуренція;
 – розвиток організованої злочинності, яка використовує державний 

бюджет  у своїх інтересах та цілях .Здебільшого корупція  виникає через те, 
що вищі органи державної влади не можуть доцільно й правильно розпоря-
джатися ресурсами, які їм зовсім не належать, а є власністю саме  народу, 
який їм надав цю владу, шляхом виконання покладених на них рішень. З пог-
ляду  на вище  сказане   стає зрозумілим, що життєвою необхідністю  для по-
дальшого розвитку держави є саме  протидія корупції. Це питання є одним  із 
важливих для суспільного прогресу, нормального життя та запобігання іншим 
викликам і загрозам. Саме потужний потенціал України в таких сферах як в  
економічній, політичній, правовій та соціальній сферах дає  нам всім надію   
на покращення антикорупційної ситуації в нашій країні.
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УПРАВЛІННЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ В СИСТЕМІ ІНДИКАТОРІВ 
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Основним джерелом інформації про показники фінансово-

господарської діяльності підприємства є бухгалтерська (фінансова) звітність, 
в якій всі показники групуються за елементами звітності та відображаються у 
формах звітності як активи, зобов'язання, капітал, доходи і витрати. 
Розкриття показників діяльності підприємства в звітності залежить від 
встановлених правил її формування, вимог до розкриття інформацію з боку 
зовнішніх і внутрішніх користувачів.  

З позиції вибору показників для оцінки фінансової звітності безпеки 
слід орієнтуватися на цілі, що переслідуються при розкритті інформації 


